

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Юлия

Возраст: 38

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 31.03.2009 10:31:00

формирования заключения врача: 31.03.2009 14:33:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/84372/answer/84373>



Заключение врача

Уважаемая Юлия! Таким термином педиатры и нефрологи обозначают повышенное содержание солей в моче ребенка, нарушение обмена веществ (щавелевой кислоты, мочевой кислоты), характеризующееся унаследованной предрасположенностью к заболеваниям суставов и мочекаменной болезни. Само состояние, без клинических симптомов, лечения не требует. Только диета, водный режим, наблюдение. Если возникают симптомы мочекаменной болезни, тогда назначаются лекарственные препараты. Проблемой занимаются не урологи, а детские нефрологи. Удачи.